Tisztelt Gyürky László!

               A további mellébeszélések, ferdítések elkerülése végett szeretném megismertetni Önnel, hogy valójában mis is történt az MCCC Baranya Megyei Szervezeténél és miért alakult meg a Baranyai Camping Club. Igyekszem részletesen, érthetően fogalmazni, és mindenre kitérni! Engedje meg, hogy most elsősorban ne a levelem terjedelmét tartsam szem előtt!

1.      Először is nézzük meg, hogy miért jutott arra az elhatározásra a Baranya megyei Szervezet, hogy új utakon próbálja tovább folytatni eddigi tevékenységét.

               Az MCCC Baranya Megyei Szervezete mindig is az országos elsők között szerepelt, úgymint taglétszám és szervezett programok tekintetében is. Ezen érdemeket elsősorban a Karádi házaspárnak köszönhetjük, - mi is és az országos központ is – akik nagyon áldozatos, lelkes munkájukkal sajátjuknak érezték a szervezetet, és az évtizedek folyamán eredményesen működtették. 

               Szerencsére mindig akadt társuk ebben a munkában. Így kerültem én is a vezetőségbe valamikor a ’90-es évek elején. Már az elején szembeötlött néhány „furcsaság”, amelyeket a klub működtetése és szervezeti felépítése miatt kénytelen voltam elfogadni. Gondolok itt a pontatlan, rossz alapszabályra, a nem szabályozott kérdésekre, a megváltozott törvényektől való eltérésekre, a vezetőség választási menetére, a korszerűtlenségekre és nem utolsó sorban az anyagi javak nem méltó elosztására. Úgy gondolom, hogy ezek azok a problémák, amiken Ön is éppen mostanság változtatni próbál.

               Előbb utóbb a tagság is szembesült ezen problémákkal, és folyamatosan kerestük a módot, hogy az ellehetetlenítő állapotokat megváltoztassuk, a klubot megújítsuk.  Már a ’90-es évek elején! Sajnos az Alapszabály és az MCCC országos vezetősége ezt nem tette lehetővé, így kénytelenek voltunk más úton-módon orvosolni, illetve enyhíteni  a problémákat és a szűkített lehetőségekből a lehető legjobbat kihozni. Persze mindvégig a tagság érdekeit szem előtt tartva! Így jött létre legelsőként honlapunk, multimédiás CD-énk, mini árkatalógusunk, nagysikerű rendezvényeket szerveztünk. (Visszajáró vendégeink voltak, vannak az ország több területéről!) 

               2003 őszén a vezetőség elhatározta, hogy megpróbálja megújítani a klubot. Az Alapszabály áttanulmányozása és sok-sok végigbeszélt óra után, arra az elhatározásra jutottunk, hogy a változtatást végig kell vinni, de ez csak úgy valósulhat meg, ha az országos vezetés is támogatja azt. Igaz, hogy voltak viták, hogy mindez mi módon menjen végbe, de ezek igazából technikai jellegű problémák, kérdések voltak. Antos úr is támogatta az elképzeléseket, annak ellenére, hogy ügyészi hivatástudata néha felülkerekedett önmagán és váltogatta álláspontját és nézeteit. Ezt nem csak itt írom le Önnek! Természetesen a véleményemet személyesen is elmondtam Dr. Antos Árpádnak.

               Ez már-már odáig jutott, hogy amit már megbeszéltünk és megállapodtunk az a következő alkalommal mégsem volt jó. Az egyeztetésekkel, a „hogyan tovább-okkal?”, „Ezt, így nem lehet-tel!” tele voltunk! Elvesztettünk megint fél évet! A bizonyos I-re a pont, akkor került fel, mikor a 2004-es országos küldöttértekezletre megbíztuk, hogy számoljon be a Baranyai Szervezetben történt megbeszélésekről, vizsgáltassa meg az országos vezetőséggel, hogy az átalakulásnak, az egész MCCC megújulásának milyen lehetőségei vannak. Ő ezt nem tette meg, pontosabban nem tájékoztatta - fel sem szólalt! - az MCCC elnökségét, amivel megbíztuk. Helyette titkárunk, Karádiné, Irénke tájékoztatta az egybegyűlteket az addig történtekről.  

Mi több! Egyik vezetőségi ülésünk elején kifakadt és összeférhetetlenségre, személyes lejáratásokra és még ki tudja, hogy milyen alapú vádakra hivatkozva távozott. (Én azóta sem találkoztam vele.)  

               A maradék vezetőségi tagok pedig egy új Alapszabályt állítottak össze és elindították az új klub megalakításának hivatali folyamatait. Mindenképpen jogilag is önálló egyesületet, klubot szerettünk volna létrehozni. Így 2004. június 4-én összehívtunk egy alakuló gyűlést, ahol beszámoltunk eddigi tevékenységünkről, elfogadtattuk az Alapszabályunkat, vezetőségi tagokat választottunk és megalakítottuk a BCC-t, melyet a  Megyei Bíróság be is jegyzett. Hogy a tagok belépése teljesen önkéntes volt, és azóta is az, gondolom meg sem kell jegyeznem.

               Ekkor egy érdekes és furcsa helyzet alakult ki. Ugyanis: az MCCC Baranya Megyei Szervezete meghirdette a programokat, viszont lebonyolító vezetőség nélkül maradt. A tagság érdekeit szem előtt tartva, ezért úgy határoztunk, hogy mindenképpen lebonyolítjuk a már amúgy is meghirdetett programokat. (Sajnos az év elejei huzavonák miatt, a szezon elejei megalakulásunk füstbe ment és sajnálatos módon, a szezon közepén kellett váltanunk. Hangsúlyozom, hogy mi arra törekedtünk, hogy a 2004-es szezont már „új színekben” indítsuk!) 

2.      Mi történt eközben az MCCC-vel?

               Mivel az MCCC baranyai elnöke valamilyen okból elfelejtette tájékoztatni a központi vezetést, ezért a változások előzményeiről, az új klub megalakulásáról Önök talán semmit sem tudtak. Mi eközben már az együttműködés, a kettős tagság lehetőségeit kerestük. Felvettük a kapcsolatot a nagyobb kempingüzemeltetőkkel, utazási irodákkal, helyi médiákkal, honlapot készítettünk, lebonyolítottuk a nyári programokat. Egyszóval megindult a ténykedésünk. 

Majd váratlanul kaptuk a hírt, hogy elhunyt Koncsik Béla, az MCCC akkori elnöke, akivel az évek, évtizedek során már többször is próbáltunk szót érteni, de még csak írásbeli válaszra sem méltatott, nemhogy személyesen ellátogatott volna hozzánk, vagy akár egyetlen egy rendezvényünkre is! 

Halála után érezhetőek voltak azon szándékok, hogy változtatni akarnak „odafönn” is. Olvastunk és hallottunk valakiről, aki megpróbálja „kitakarítani az ott ragadt, és oda nem illő dolgokat.” Végre valaki, aki mer, és talán tud is tenni valamit! Mit mondhattunk volna erre, miután a mi klubunk már megalakult? Örülünk nekik, de innen helyből, a helyi tagsággal, személyes ismerősökkel, barátokkal mégiscsak jobban tudunk foglalkozni, ráadásul velük együtt szerettük volna ezt. Persze kerestük a lehetőségeket az együttműködésre! 

Nyaka László elnökünk többször is kereste Önöket ez ügyben, még személyes találkozóra is sor került!  Néhány nap múlva elküldte az Együttműködési megállapodás tervezetet is.  Ezzel szemben azt a tanácsot kapta, hogy bomlassza fel az újonnan megalakult szervezetet, mely elnöki szerepben bizalmat szavazott neki. Legyen két klub elnöke. Uraim, ez etikus?! Többszöri határidő-módosítások és telefonos megkeresések, halogatások után 2005. januárjában kaptuk Abonyi Mátyás elutasító levelét, mely szerint nem kívánnak velünk együttműködni! Sőt, tárgyalni sem! Kifogásolták, hogy a mi ajánlatunk nagyon egyoldalú volt. Úgy gondolom, hogy ez nem volt egyoldalú! Felajánlottuk a teljes együttműködést, a kölcsönösséget, a hirdetési lehetőséget, a pártolói tagság alapján tagdíjfizetésünket, az internetes átmenő linkeket. Ezt nevezzük egyoldalúnak?  Legyen! De felmerül a kérdés: 

- Nem kellene, az azonnali elutasítás helyett inkább leülni tárgyalni, és az érdekeket egyeztetni?  

3.      Nem furcsa?

· Végül nem találja furcsának, azt, hogy az MCCC Baranya Megyei Szervezetét elhagyta az a Karádi házaspár is, akik alapító tagjai voltak, mind az országos, mind a helyi szervezetnek? (Karádinét az MCCC országos elnökségében tiszteletbeli taggá is választották, elismerve ezzel őt magát, és munkáját!)

· Hogy a vezetőség, egyöntetűen - az elnök kivételével - lemondott?  

· Hogyan lehet az, hogy a 10 fős vezetőségből csak egy maradt - Dr. Antos - és a többi inkább megalapította a BCC –t?

· Hogy Baranya hirtelen fontos lett az MCCC-nek? 

· Mi lenne most az MCCC álláspontja, hozzáállása a kérdéshez, a BCC-hez, ha a mai napig néhai Koncsik Béla lenne az elnök? 

4.      Végül

               Én a magam részéről nem kívánok többet foglalkozni az üggyel! Nem különösebben érdekel, (noha azért követem) hogy az MCCC hogyan és milyen úton megy tovább! Nem kívánok beleszólni a belső ügyeibe! 

Egyet viszont kérek! Hagyjanak minket normális keretek között működni, kerüljék az egyoldalú, saját véleménnyel átitatott tájékoztatást és együttműködésük hiányában  próbáljanak beletörődni, hogy Baranyában és vonzáskörzetében tagokat, bevételi forrást és presztízst vesztettek. 

Ne értse félre, Gyürky úr! Nincs Önnel semmi bajunk! Örülünk, hogy próbál valami újat csinálni az évek óta tespedő klubból! De mi addigra már elindultunk a saját utunkon, és nem szeretnénk a beletett energiát, munkát egyik pillanatról a másikra semmissé tenni!  

               Mi csak folytatni akarjuk azt az eredményes munkát, amit eddig is végeztünk, itt Baranyában! 

               Mi igyekszünk szem előtt tartani, hogy miért is alakultunk meg, és továbbra is inkább munkát, energiát, lelkesedést teszünk a klubba! 

               Mi további sikeres és kitartó munkát kívánunk Önnek! 

5. Zárásként engedje meg, hogy reagáljak egy-két dologra, mely a január 20-ai hírlevelükben olvasható:

A napirendek között elsőként dr. Antos Árpád beszámolt arról, hogy a megyei szervezet vezetőségében magára maradt, mert a többiek az elmúlt év közepén új egyesületet alakítottak és az előre meghirdetett programokat már ez az egyesület bonyolította le. 

· Antos úr bizonyára elfelejtette tájékoztatni Önt, hogy a Baranya megyei Szervezet vezetősége gyakorlatilag már 2004 közepe óta nem létezett, hiszen a vezetőségi tagok lemondtak arról. Mivel a programok meg lettek hirdetve és ő nem volt hajlandó azokat lebonyolítani, így azok új klubra maradtak, melyet mindkét szervezet részéről egyformán élveztek. (Ez a bajai találkozót is érintette, ahol Antos úr nem is jelent meg, pedig már csak ő volt vezetőségi tag, sőt elnök.) Megjegyezem: A bajai Sugovica kemping vezetője, akit Ön is jól ismer, a BCC tagoknak ugyanúgy megadott minden kedvezményt.

A Baranya megyei szervezet klubtagjai a 2003-as 128-ból 64-en maradtak, a távozókat követte Karádi Károlyné titkár is. Antos Árpád elmondta, hogy az új egyesület magát az MCCC Baranya megyei szervezete jogutódjának tekinti – az eddigi klubirodában működik, az évek óta megszokott fogadóórákban várja a tagságot, használják a megyei szervezet fénymásolóját és egyéb leltári tárgyait, sőt a honlapjukon a megyei szervezet megszokott programjait hirdetik, valószínűleg a megyei szervezet megszűnésére számítanak. 

· Az új klub, a Baranyai Camping Club nem tekinti magát semmiféle klub, szervezet, egyesület jogutódjának. Törvényes keretek között, a Megyei Bíróság által bejegyzett új klubról van szó, mely megengedi a tagjai számára a hasonló klubokban való tagságot is. (kettős tagság) 

· A klubirodát a lakóközösséggel megkötött érvényes bérleti szerződés alapján használja, amit Dr. Antos Árpád 2005 évre, előzőleg már felmondott! A fogadóórákra vonatkozóan pedig nem hiszem, hogy kizárólagos joga van egy egyesületnek egy bizonyos órát a magáénak tekinteni. Igen, mi is keddenként várjuk tagjainkat, ahogy a helyiségben működő Pécsi Testnevelési és Természetbarát Egyesület (PTTE) is! De nem azonos időben!
· Nem tudom, hogy Antos úr mi alapon gondolja úgy, hogy mi az MCCC fénymásolóját használjuk? A tényleges munka egyébként sem a klubirodában folyik! Ráadásul az ott található fénymásoló a PTTE tulajdona! Fontosabbnak tartanánk, hogy Antos úr a bútorait szállítassa el a helyiségből, mert az irodát már nem bérli, azonban az ott található bútorok egy része az MCCC tulajdona!  
· A megszokott programokat pedig évek óta azok szervezték és bonyolították le, akik kezdeményezték az új klub megalakulását. Mivel, ezen programokra, helyszínekre semmiféle kizárólagossága nincs az MCCC-nek, így nem tudom, hogy mi kivetni való talál benne. (Az új házastársammal is mehetek ugyanakkor és ugyanabba az étterembe, mint az előzővel, nem?) 

· Nem számítunk mi, semmilyen klub, szervezet megszűnésével. Mi a sajátunkat akarjuk (!) továbbra is eredményesen, jól csinálni a tagok érdekeinek és szándékainak figyelembevételével!
 Ezzel szemben a megmaradt klubtagság azt reméli, hogy a megyei szervezet továbbra is életben marad, kiheveri a taglétszámvesztést, majd az új vezetőség és megújuló programok segítségével sokasodhat is. Hangsúlyozta, hogy az MCCC tudomásul veszi a másik egyesület működését, annak munkájába beleszólni nem akar, de azt sem tűri el, hogy az új szervezet egyes tagjai az MCCC ellen hangoljanak. Amióta ugyanis a szétválás megtörtént, az új egyesület jogosulatlanul felhasználja az MCCC Baranya megyei szervezetének taglistáját.

· Ez nem igaz, mert önkéntesen jelentkeztek nálunk a tagjaink! (Az MCCC Baranya Megyei Szervezetére leküldött lista egyébként már a korábbi években is pontatlan, hiányos, használhatatlan volt! Erre Ön is felhívta az új MCCC vezetőség figyelmét a korábbiakban!)

Így próbál magának minél több tagot toborozni, miközben megtévesztik a tagokat, akik már azt sem tudták, hogy ki kivel van.  Az alelnök elmondta, hogy ez nem csak etikátlan, hanem törvénybe is ütközik, ez ügyben a hivatalos lépéseket meg is teszik.
A szavazás eredményeként új öttagú megyei vezetőség állt fel. Elnöknek Gilicze Mihálynét, elnökhelyettesnek pedig Szkrajcsics Józsefet választották meg. A titkári tisztséget dr. Antos Árpád kapta. A vezetőségben elnökségi tagnak választották Varga Ferencet és Tóth Tibort. Pótküldöttnek választotta meg a tagság Szkrajcsics Józsefet.

Itt jegyezném meg, hogy Szkrajcsics József és Varga Ferenc egyébként 2004-ben alapító tagjai voltak a BCC-nek! 

Az új vezetőség a 2005. évi tervek megbeszélését későbbi időpontra halasztotta.

A taggyűlés nyugodt, derűs légkörben, a tagság aktív részvételével, reményteli jövőbe tekintéssel zajlott. 
Tisztelt Gyürky Úr!

Ma délután, a Baranyai Camping Club éves közgyűlésén, ezen levelemet szóról-szóra felolvasom az egybegyűltek előtt, mert szeretném ha ők is pontosan tudnák, hogy milyen nehézségekkel kell megküzdenünk egy-egy találkozó, - sőt! - egyáltalán a klub működtetése érdekében! 

Tudják meg ők is, hogy mire megy el – feleslegesen – azon emberek energiája, munkája, akik teljesen társadalmi munkában, mindenféle jövedelem nélkül, néha még saját szabadidejük, pénztárcájuk terhére is azon fáradoznak, hogy a saját maguk és barátaik, klubtagjaik kedvtelését, a kempingezést elősegítsék, és annak együtt hódolhassanak! 

Pécs, 2005. január 21.

Tisztelettel:

Kovács Gábor – a BCC titkára

